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A HAROMSZOGEK HASONLOSAGA

1. ellendrzo teszt

1. Az ABC hiromszog oldalai a =6 cm, b =8 cm, c =4 cm. Az A’B'C’ hdromszog oldalai @’ = 15 cm,
b =20 cm, ¢/ = 10 cm. Hasonlé-e ez a két hdromszog?
(A) Igen.
(B) Nem.
2. Hasonlé-e két tetszés szerinti egyenld oldald hdromszdg?
(A) Igen.
(B) Nem.
3. Egy derékszogl hdaromszog egyik szdge 70°, a masik derékszog( haromszog egyik szoge 30°. Hason-
16k-e ezek a haromszogek?
(A) Igen.
(B) Nem.
4. Az XYZ héromszogben a |ZXY<a| = 38°, az |XYZ<| = 92°. Az STU hédromszdg hasonl6 az XYZ hdrom-
szoghoz. Mekkora az SUT szog nagysdga?
(A) 92°
(B) 130°
(C) 50°
(D) 70°
5. Az ABC haromszog leghosszabb oldala 10 cm, a legrovidebb 5 cm. Az ABC haromszoghoz hasonld
A’B'C’ hdromszog legrévidebb oldala 2 cm. A leghosszabb oldala:
(A) 25 cm.
(B) 4 cm.
(C) Scm.
(D) A felsorolt lehetSségek koziil egyik sem helyes.
6. A HRV hédromszog hasonlé a LOB haromszoghoz, melyeknél a hasonlosagi arany k = 3. Mekkora e két

hdromszog keriiletének ardnya?

(A) 3

(B) 6
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(D) A felsorolt lehet8ségek koziil egyik sem helyes.




